2023年9月 1日 星期五 农历癸卯年七月十七

中共新乡市委主管主办 新乡日报社出版 网址:http://www.xxrb.com.cn 今日8版国内统一连续出版物号:CN 41-0006 今日天气 雨 30℃~21℃ 总第13105期

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们

铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风 努力成长为高素质专业化新型军事人才

新华社北京8月31日电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,你们把从军报国作为人生追求,今年考上

了军校,开启了军旅生涯,我向你们表示祝贺。推进强军事业,需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格,刻苦学习训练,锤炼过硬作风,努力成长为高素质专业化新型军事人才,为国

防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山革命老区,国防教育特色鲜明。今年,该校有100多名学生报考军校,其中20名分别被9所军校录取。近日,这20名同学给习主席写信,表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

习近平主持召开中共中央政治局会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》

新华社北京8月31日电中共中央政治局8月31日召开会议,审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程,在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会

主义思想,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",以坚定理想信念宗旨为根本,以全面增强执政本领为重点,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调,要把深入学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想 作为主题主线,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配,更好满足组织需求、岗位需求、干部需求,不断优化教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署,

结合国家重大战略需求,分领域分专题学习培训,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障,发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用,加强政治把关,持续下大气力抓好师资队伍建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,力戒形式主义,勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

劝君莫抽"等娃烟"

高风

一年开学季,总随飒飒秋风而至,我市不少中小学已经开学,校园内响起的琅琅书声,是美妙动人的乐章。但是在校园门口,也常常能见到不文明的音符:一些接孩子的家长,在等待孩子放学时,常常在家长群中旁若无人地抽烟。

抽根"等娃烟",对于喜欢抽烟的家长来说,可能不是件什么大不了的事儿,闲着也是闲着,抽根烟倒能打发时间。不过,在学校门口等着接孩子的家长常常很多,学校门口应该算是公众场合,在公众场合抽烟就有些不妥了。

抽"等蛙烟",益处不多,害处不少。在公众场合抽烟是不文明行为,学校门口如烟头满地,损害的是文明城市的形象,无疑会给城市文明减分,如果认真想一想,这在抽烟者自己恐怕也看不下去、过意不去,心有愧虑。在学校门口抽烟,自己过足了瘾,但势必会让别人抽"二手烟",容易引起不抽烟者的反感、不快、敌意,甚至因此引发矛盾,吵个"不亦乐乎"。最关键的一点是,抽烟容易引起孩子们的效仿。中小学生自控能力弱、模仿能力强,看到家长们"喷云吐雾",很是"潇洒",可能也会渐渐受到影响,或许因此成为"小烟民",妨害了身心成长,这更是家长们所不愿看到的了。

怎样才能减少"等娃烟"?要靠家长的自觉,认识到抽"等娃烟"的害处,从而增强不抽"等娃烟"的自觉,"眼里识得破",还要"嘴里忍得过",自觉做个讲文明、有修养、素质高的家长。还要靠学校的提醒,学校可以试着在校门口张贴禁烟的宣传语,明确提示家长们不抽"等娃烟",并安排值班老师做好劝导引导工作,让家长们给孩子们做好榜样。有关机构也应加强调研,针对"等娃烟"做好立法立规工作,从更高层面解决好这个看似不大实则不小的问题。

常常想,在学校门口,在等待孩子放学的家长群里,如果我们看到的不是在抽烟中焦急等待的家长,而是每人都在边等孩子、边捧着一

本或薄或厚的书,用或长或 短的时间在品读,那该有多

级好谭

市住房公积金管理中心

惠民公积金 助圆"安居梦"

□新乡日报全媒体记者 刘军旗

在"惠民公积金、服务暖人心"全国住房公积金系统服务提升三年行动中,作为我省唯一一个"星级"服务岗荣获住建部表彰;市委、市政府专门下发通报,予以表扬;荣获第21届"全国青年文明号"称号……

一项项沉甸甸的荣誉,是肯定,是鼓舞,是激励。今年以来,市住房公积金管理中心坚持以群众满意为工作标准,以提升服务效能为抓手,靠优质服务优化营商环境,积极有效落实政策,促进全市房地产市场平稳健康发展,助力广大职工贯"安居梦"。

"当前,中心党组正深入学习贯彻市委十二届 四次全会精神,以赶早的心态、竞进的状态,学习好 精神、落实好政策,深入调研、优化服务、稳定预期, 全力以赴促进房地产市场平稳健康发展,不断开创 全市住房公积金事业发展新局面。"市住房公积金 管理中心党组书记、主任李朝云表示。

延伸服务触角,实现"就近办"。市住房公积金管理中心以市行政服务中心和受托银行网点为依托,推动公积金基层服务网点向全市各区域覆盖。除市民中心公积金业务大厅外,已在7县(市)行政服务中心、经开区、平原示范区行政服务中心开设公积金业务窗口10个,在工行平支、交行宏力大道支行、工行风泉支行设立"公积金+银行"一体化服务网点3个。

打造数字化公积金,提升为民服务质效。市住房公积金管理中心持续推动公积金业务"网上办""掌上办""零跑腿""不见面","不见面"审批事项46个,占公积金所有政务服务事项的82%,"不见面"审批办件量占全部业务办件量的98%,在全省省辖市排名第4位。

积极上线"亮码可办"新服务。市住房公积金管理中心第一时间推行公积金业务个人证明事项"亮码可办",以统一"电子码"代替原有3项纸质证

明,更好满足群众异地办理公积金业务需求,自8月份实行以来,已通过"亮码可办"办理业务31笔。

形式多样做好政策宣传工作。坚持线上线下一体,全方位、多角度、立体化开展宣讲活动,扩大公积金政策知晓率。今年以来,市住房公积金管理中心干部职工累计下楼盘16次、到企业43次、开座谈会6次。同时,在微信公众号上发布答疑解惑信息20期、提取指南8期、"网上办"操作流程22期。

服务有温度,真情办事暖人心。市住房公积金管理中心始终秉承"凡事多想一步,行动再快一步,服务更进一步"的"三步"服务理念,精准对接群众多种需求,通过开通"绿色通道"、上门办、帮办代办等服务,为群众提供贴心暖心服务。因成绩突出,市住房公积金管理中心市直业务大厅在"惠民公积金、服务暖人心"全国住房公积金系统服务提升三年行动中,作为我省唯一一个"星级"服务岗获得表彰。市住房公积金管理中心同时受到市委、市政府通报表扬。今年7月,市住房公积金管理中心业务大厅获得第21届"全国青年文明号"荣誉称号。

为促进我市房地产市场平稳健康发展,市住房公积金管理中心及时出台惠民贷款政策,打出了系列"组合拳"。在提高公积金贷款额度方面,将单方贷款最高额度由40万元提高到45万元,夫妻双方最高贷款额度由55万元提高到65万元。该项政策自4月1日实施以来,已有2261户家庭享受此项惠民政策,放贷金额8.86亿元。与受托银行、不动产登记和交易部门共同推出"组合贷款+共有抵押权登记"业务,实现抵押登记"跑一趟""一次办""办一证"。目前,已办理"组合贷"1140笔,发放贷款4.45亿元。

同时,增加了"商转公"顺位抵押贷款模式,即 在维持原商业住房贷款抵押登记不变的前提下,职 工无需先结清贷款,即可实现"商转公"带押贷款, 解决了职工自筹资金提前结清商贷的难点、痛点问 题。截至目前,共办理212笔,发放贷款0.7亿元。 新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表 大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵 乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会 祝贺,李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着"第十一次全国归侨侨眷代表大会"的会标,后幕正中是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着"以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗!"巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕

李希代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力量》的致词,向大会的召开表示热烈的祝贺,向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以诚挚的问候。

李希在致词中说,在党中央坚强领导下,第十次全国 归侨侨眷代表大会以来,中国侨联和各级侨联组织以习近 平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习 近平总书记关于侨务工作和群团工作的重要论述,坚持围 绕中心、服务大局、服务侨胞,全面履行职能,侨联的政治 性、先进性、群众性不断增强,组织力、影响力不断提升。 广大归侨侨眷和海外侨胞始终与祖国共奋进、与人民齐奋 斗,在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳 长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势,作出 积极贡献。

李希表示,全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是党的中心任务,也需要海内外中华儿女共同努力。希望广大归侨侨眷和海外侨胞积极响应党和人民的号召,在助力构建新发展格局、推动高质量发展中展现更大作为,为铸牢中华民族共同体意识、推进祖国统一作出更大贡献,在弘扬中华优秀传统文化、推动构建人类命运共同体中发挥更大作用,在促进祖(籍)国和住在国发展中实现自身更大发展,凝聚起团结奋斗的磅礴力量,在共担民族复兴重任、共享民族复兴荣光中创造新的更大业绩。

共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要牢记初心使命,相互学习、密切合作,发扬优良传统、发挥各自优势,共同开创新时代新征程党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨 着先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进 集体和先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和先进个人 的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。

王毅、石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、王小洪、洛桑江村、咸辉出席会议。 中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志,各 民主党派中央和全国工商联负责人,以及首都侨界群众代表等参加开幕会。④



"乡BA" 2023年新乡市

过名

XX泡酒业 SHUANGGOU DISTILLER

协办:

中国建设银行 China Construction Bank 新乡分行 主办: 中共新乡市委宣传部 新乡市文明办

新乡市文化广电和外事旅游局 新乡市体育局 承办:新乡日报社

指导: 新乡市篮球协会

饮用水提供商:

新乡市吴铮饮料食品有限公司

比赛时间: 2023年9月2日开始 每周六、周日15:30、

16:30 - 17:30

场地A: 天众体育综合馆(新中大道与荣校路交叉口西北角)

场地B: 侯爵馆(新濮路与新中大道交叉口向东500米)

维护公共卫生 共享健康生活

●社长:朱金明 总编辑:张哲 ●本期报纸总值班:张晶煜 值班编委:陆忠新 本版责任编辑:陆忠新 责任校对:张胜利 本期美编: 闫光宇 ●总编室邮箱:xxrbzbs@163.com 新闻热线:13700731641 ●社址:新乡市平原路东段441号 邮编:453003 党报热线:3071000 总值班室:3052088 办公室:3052279 广告中心:3052742 ●经营许可证:豫新广字95001号 发行部:3833789 ●印刷:新乡日报印刷厂:3024427 地址:平原路东段新乡日报社院内 零售价:1元5角

第十一

一**沙子**巨少**传传者**个字近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺父全国归侨侨眷代表大会在京田